

जिल्ला विकास समितिको कार्यालय, तनहुँ

जिल्ला विकास समिति तथा सम्पूर्ण गाउँ विकास समितिहरूको आ.व.२०७०/०७१ को न्यूनतम शर्त तथा कार्यसम्पादन मापन (MCPM) मूल्याङ्कन नतिजा

जिल्ला विकास समिति तनहुँले आ.व.२०७०/०७१ को न्यूनतम शर्त तथा कार्यसम्पादन मापन मूल्याङ्कन नतिजा अनुसार कुल पूर्णङ्क १०० मा कुल ७४ अङ्क प्राप्त गर्न सफल भएको छ। ७५ जिल्ला विकास समितिहरू मध्ये छैठौँ स्थान हासिल गरी १५ प्रतिशत थप अनुदान प्राप्त गर्न समेत जिल्ला विकास समिति तनहुँ सफल भएको छ।

यसैगरी गाउँ विकास समितिहरूको हकमा आ.व.२०७०/०७१ मा सम्पूर्ण गाउँ विकास समितिहरू उत्तीर्ण भएका छन्। जसको नतिजा यसैसाथ संलग्न गरिएको छ।

सि. नं.	गाविसको नाम	सूचक १ (वार्षिक योजना,कार्यक्रम तथा बजेट स्वीकृती)	सूचक नं.२ (वार्षिक प्रगती समीक्षा सम्बन्धमा)	सूचक ३ (अनुदानको उपयोग तथा आय-व्यायको अभिलेख)	सूचक नं.४ (अन्तिम लेखापरीषण सम्बन्धमा)	सूचक नं.५ (जिन्ती व्यवस्थापन सम्बन्धमा)	सूचक ६ (सामाजिक सुरक्षा कार्यक्रम सम्बन्धी)	सूचक नं. ७ (कर्मचारी व्यवस्थापन सम्बन्धी)	न्यूनतम शर्त (MC) नतिजा	कार्यसम्पादन (MCPM) नतिजा कुल पूर्णाङ्क १०० मा
१	आँबुखैरेनी	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	उत्तीर्ण	७७
२	अरुणोदय	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	उत्तीर्ण	७०
३	वैदी	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	उत्तीर्ण	५७
४	वरभञ्ज्याङ्ग	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	उत्तीर्ण	६७
५	वसन्तपुर	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	उत्तीर्ण	४७
६	भानु	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	उत्तीर्ण	८३
७	भानुमती	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	उत्तीर्ण	६४
८	भिमाद	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	उत्तीर्ण	८२
९	भिरकोट	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	उत्तीर्ण	६१
१०	छाङ्ग	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	उत्तीर्ण	७४
११	छिम्केश्वरी	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	उत्तीर्ण	६०
१२	छिपछिपे	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	उत्तीर्ण	७७
१३	देउराली	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	उत्तीर्ण	४७
१४	देवघाट	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	पुरा भएको	उत्तीर्ण	५७

